



Title	正誤表
Citation	東北帝國大學農科大學演習林研究報告, 5
Issue Date	1917-04
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/20594">http://hdl.handle.net/2115/20594</a>
Type	bulletin (other)
File Information	1(5)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

頁	行	誤	正
8	12	岡山の次に	北海道を加ふ
9	12	Schönb.	Schönf.
11	7	Schönh.	Schönf.
13	11	Costanea	castanea
13	15	(Halotrichia)	(Holotrichia)
15	3	Kuoch	Knoch
15	15	Flavidus	flavidus
22	25	Sericaria	Sericania
23	2	復面	腹面
23	25	硬皮版	硬皮板
23	25	硬版	硬板
36	13	Septicus	septicus
38	10	大正六年	大正四年
41	13	種の	此の
第一版解説 2		三年成苗	三年生苗